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BILTEN 2013.  
 

Misa zadušnica za žrtve tsunamija u Japanu održana u Zagrebačkoj 

katedrali, 10.3.2013. 

 

Svetu misu zadušnicu povodom obljetnice potresa i tsunamija u Japanu  

(11. ožujka 2011.) i sjećanja na žrtve u organizaciji Hrvatsko Japanskog 

Kulturnog i Gospodarskog Društva, u nedjelju, 10. ožujka u 11.30h u 

Zagrebačkoj katedrali, vodio je prečasni velečasni Kuhtić. 

 

Nakon mise, održan je koncert na kojem su nastupali: 

MayumiKamei - sopran 

Robert Palić - bas 

Martina Mičija Palić - glasovir 

 

Izveli su sljedeći program: 

1.G.F.Händel: “Lasciach'io pianga” (sopran) 

2.A.Stradella: “Pietŕ, Signore“ (bas) 

3. G.Bizet: “Agnus Dei” (sopran) 

4.G.Rossini: “Pro peccatis” iz oratorija “Stabat mater” (bas) 

5.Japanska tradicionalna: “Soshunfu” (sopran) 

6.Hrvatska korizmena: “Sretnih li vas grješni ljudi” 
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Prisustvovali su Veleposlanik Japana, NE g. Tsuji uz pratnju iz Veleposlanstva te 

g. StjepoBartulica u ime Predsjednika HR i g. Leko, predsjednik Sabora RH. 

 

 

 

Intervju u The Japan Timesu 

Povodom ulaska Hrvatke u EU 1.4.2013. u The Japan Timesu izašao je i dio 

intervjua s predsjednikom HJKGD-a Ivana Slade-Šilovića o značenju 

integracije Hrvatske u EU i buduće suradnje s Japanom. 

 

Dopredsjednik HJKGD, g. Tonči Tadić napisao je predgovor za knjigu 

Japanski poslovni kodeks, Krešimira Crnka, 28.5.2013. 

 

U utorak 28. svibnja u Profil Megastoru održana je promocija knjige Krešimira 

Crnka „Japanski poslovni kodeks“. Dr. Tonči Tadić napisao je predgovor za 

istoimenu knjigu. Japanski poslovni moral koji se temelji na samurajskom 

kodeksu i produhovljenosti zena, jedan je od glavnih razloga i uzroka 

globalnog uspjeha japanskih poduzeća. Autor je svojom knjigom želio približiti 

japansko iskustvo kako bismo preispitali vlastitu poslovnu praksu i prilagodili je 

uvjetima koje zahtijeva globalno tržište. 

http://tinypic.com/?ref=95qxx5
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Uz podršku HJKGD-a u Rijeci otvoren Japanski Park u OŠVežice u lipnju 

2013. 

 

Tri godine su rotary klubovi Tokyo Tsukiji i Sv. Vid Rijeka te OŠ Vežica radili na 

realizaciji projekta »Pokret naprijed i mir« uz podršku HJKGDa I Japanskog 

Veleposlanstva. Rezultat je preobražaj nekoć zapuštene zelene površine 

ispred škole u vrt zemlje izlazećeg sunca, prema projektu arhitekta 

IsoHayatoa. 

 

 

 

 

 

 



Otvorena izložba „Atomska bomba – Hirošima i Nagasaki“ u Tehničkom 

muzeju, 10.9.2013. 

 

U Tehničkom muzeju 10.9.2013. otvorena je izložba Memorijalnog muzeja mira 

u Hirošimi – „Atomska bomba – Hirošima i Nagasaki“, koja govori o 

posljedicama eksplozije nuklearnih bombi u dva japanska grada, ali i o 

prisutnosti nuklearnog naoružanja u današnjem svijetu. Izložba predstavlja 

jedan od načina kako senzibilizirati i mobilizirati čovječanstvo za svijet bez 

nuklearnog oružja, poštivanje Ugovora o neširenju nuklearnog oružja (NPT) i 

sveopće ratificiranje Sporazuma o potpunoj zabrani nuklearnih pokusa (CTBT). 

Posebna zanimljivost izložbe su predmeti koji su “preživjeli” nuklearnu 

kataklizmu, a nalazili su se kod žrtava ili na njima. 

 

Predsjednik HJKGD g. Ivan Slade-Šilović otvorio je izložbu akvarela i 

maski Nikoline Miletić na temu Kabuki u Zagrebu, 17.12.2013. 

 

U utorak, 17. prosinca 2013. otvorena je izložba akvarela i maski Nikoline 

Miletić na temu Kabuki u Zagrebu. Crteži i maske Nikoline Miletić djelić su 

fascinantnog kostimografskog svijeta kabuki kazališta. Izložbu su otvorili 

predsjednik Hrvatsko-japanskog kulturnog i gospodarskog društva u Zagrebu 

Ivan Slade-Šilović te dopredsjednica Hrvatske Paneuropske unije Nevenka 

Nekić. U glazbenom dijelu programa sopranistica MayumiKamei izvela je 

tradicionalnu japansku pjesmu Sakura (Trešnjin cvat). 

 

 

 



HJKGD tradicionalno sudjeluje na Proslavi rođendana Cara, 11.12.2013. 

 

Dana 23. prosinca rođen je japanski car Akihito i taj se dan u Japanu 

slavi kao nacionalni praznik. Veleposlanstvo Japana povodom toga 

svake godine organizira proslavu njegovog rođendana. Predsjedništvo 

HJKGD-a nazočilo je tom događaju. 

 

 


